
Test z języka polskiego

zapraszam do rozwiązania ;)

Poziom trudności: Średni

1. Na pytania jak? gdzie? kiedy? odpowiada:

A - przymiotnik

B - czasownik

C - przysłówek

D - rzeczownik

2. Charakterystyka może być:

A - Bezpośrednia

B - Złożona

C - Pośrednia

D - Prosta

3. Czy czasownik jest odmienną częścią mowy?

A - Tak

B - Nie

4. Wyrazy ustawione po kolei (czasownik, przymiotnik, rzeczownik) to:

A - Aleksandra, bierze, sto.

B - niesie, czerwony, Jola.

C - Klemens, jedzie, niebieski.

D - zielono-czarny, kładzie, lina.

5. Zdanie  "Adrian nie jest zdolny i uczy się słabo." to zdanie:

A - złożone nadrzędnie

B - pojedyncze podrzędne

C - pojedyncze nadrzędne

D - złożone współrzędnie
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Test z języka polskiego

zapraszam do rozwiązania ;)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A, C,

3. A

4. B

5. D
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